



2021.12.7 星期二

农历辛丑年十一月初四
第12141期

大众报业集团(大众日报社)主办

中共中央政治局召开会议 分析研究2022年经济工作

中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2022年经济工作;听取中央纪委国家监委工作汇报,研究部署2022年党风廉政建设和反腐败工作;审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,明年经济工作要稳字当头、稳中求进。宏观政策要稳健有效,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要提升效能,更加注重精准、可持续。稳健的货币政策要灵活适度,保持流动性合理充裕。实施好扩大内需战略,促进消费持续恢复,积极扩大有效投资,增强发展内生动力。微观政策要激发市场主体活力。

据新华社

亲爱的孩子,终于找到你

寻子14年,电影《亲爱的》原型人物孙海洋与儿子相认



详见A03版

打拐题材电影《亲爱的》曾经看哭了无数人。2021年12月6日,《亲爱的》一片中韩德忠的原型孙海洋终于与被拐多年的儿子孙卓相认。孙海洋夫妻一直握着孙卓的手,不舍得放开。孙海洋的妻子彭四英说:“人最大的痛苦是生离,最大的喜悦是团圆。14年中,没有陪伴孩子成长,我很遗憾。剩下的日子,我希望能够陪伴他成长。”

2007年10月9日,4岁的孙卓在深圳白石洲被人拐走。从此,他的父亲孙海洋踏上了漫漫寻子路,14年间从未放弃,受到社会广泛关注。近日,公安机关查明,一名山东籍男子就是当年被拐的孙卓,经DNA确认后孙卓与亲生父母在深圳相认。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李静 李岩松 荆新年 报道

等待“氯巴占”

千余罕见病患儿家长公开寻药



详见A04版

斯诺克“新一哥”

赵心童成三大赛首位90后冠军



详见A10版

壹点帮办

报料平台：齐鲁壹点情报站

报料热线：13869196706

为群众办实事

花7万多做美团推广
为何遭平台连续处罚

详见A05版

美伊质疑对方诚意
维也纳谈判难了

详见A06版

央行降准0.5个百分点,释放1.2万亿资金

此举有利于优化金融机构资金结构,更好支持实体经济

详见A02版

抄袭还是借鉴
《谁是凶手》海报惹争议

详见A09版